

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:504121-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Sępólno Krajeńskie: Usługi związane z odpadami
2017/S 242-504121**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 180-368762)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Sępólno Krajeńskie
ul. T. Kościuszki 11
Sępólno Krajeńskie
89-400
Polska
Tel.: +48 523894230
E-mail: inwestor@gmina-sepolno.pl
Faks: +48 523894220
Kod NUTS: PL613
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.gmina-sepolno.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych na których powstają odpady komunalne w Gminie Sępólno Krajeńskie
Numer referencyjny: Irg.271.8.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest odbieranie i zagospodarowanie wskazanych w opisie zamówienia odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych położonych na terenie Gminy Sępólno Krajeńskie, w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenie masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, zgodnie z zapisami ustawy z dnia 13.9.1996 roku o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2017 r. poz. 1298), zapisami Planu gospodarki odpadami województwa kujawsko-pomorskiego na lata 2016–2022 z perspektywą na lata 2013–2028, przyjętego

uchwałą Sejmiku Województwa Kujawsko- Pomorskiego Nr XXXII/545/17 z dnia 29.5.2017 r. oraz przepisami Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Sępólno Krajeńskie

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/12/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 180-368762

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: V.2.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa i adres wykonawcy

Zamiast:

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. - LIDER

Powinno być:

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: